



PŘIVOLÁNÍ

-

KLÍČOVÁ DOVEDNOST PRO HARMONICKÝ VZTAH S VAŠÍM PSEM

PETRA SVĚTLÍKOVÁ





PROHLÁŠENÍ:

TENTO MATERIÁL JE INFORMAČNÍM PRODUKTEM. JAKÉKOLIV ŠÍŘENÍ NEBO POSKYTOVÁNÍ TŘETÍM OSOBÁM BEZ SOUHLASU AUTORKY JE ZAKÁZÁNO A JE PORUŠENÍM AUTORSKÉHO ZÁKONA, KTERÉ MŮŽE BÝT STÍHÁNO. DĚKUJI ZA POCHOPENÍ A RESPEKTOVÁNÍ TOHOTO SDĚLENÍ.

STAŽENÍM TOHOTO MATERIÁLU ROZUMÍTE, ŽE JAKÉKOLI POUŽITÍ INFORMACÍ Z TOHOTO MATERIÁLU A ÚSPĚCHY ČI NEÚSPĚCHY Z TOHO PLYNOUCÍ JSOU POUZE VE VAŠICH RUKÁCH A JÁ, JAKO AUTORKA ZA NĚ NENESU ŽÁDNOU ZODPOVĚDNOST.

V TOMTO MATERIÁLU MŮŽETE NAJÍT INFORMACE O PRODUKTECH NEBO SLUŽBÁCH TŘETÍCH OSOB. TYTO INFORMACE JSOU POUZE DOPORUČENÍM A VYJÁDŘENÍM MÉHO NÁZORU K TOMUTO TÉMATU

DŮLEŽITOST PŘIVOLÁNÍ:

Spolehlivé přivolání je více než jen povinností pro majitele psa. Je to základní dovednost pro bezpečný a šťastný život vašeho mazlíčka. Když má váš pes spolehlivé přivolání, otevírá vám to dveře ke společným dobrodružstvím a radosti. To je klíčové pro bezpečné procházky, volné pobíhání a obecně pro rozvoj pevného pouta mezi vámi a vaším psem.



VLIV PŘIVOLÁNÍ NA VZTAH S VAŠÍM PSEM:

Přivolání hraje klíčovou roli ve vytváření pevného vztahu založeného na vzájemném respektu a důvěře. Když váš pes ví, že mu poskytnete jistotu a ochranu, bude k vám cítit větší pouto a důvěru. Spolehlivost přivolání se odvíjí také od vašeho postoje, vaší řeči těla, vaší emoce a intonaci vašeho hlasu. Tohle všechno ovlivňuje to, zda budete nejzajímavějším prvkem v životě vašeho psa.

DŮVĚRA A BEZPEČÍ:

Spolehlivé přivolání vytváří pocit důvěry a bezpečí mezi vámi a psem. Když pes ví, že může bez obav (např. z kárání nebo trestu) reagovat na vaše přivolání a vrátit se k vám, cítí se bezpečně a důvěřuje vám. Tato vzájemná důvěra je klíčem k harmonickému vztahu s vaším psem.

VÝRAZ LÁSKY A PÉČE:

Pravidelný trénink přivolání je projevem lásky a péče. Znamená to, že vám záleží na bezpečnosti a blahu vašeho psa. Pes, který cítí lásku a péči, je více nakloněný k poslušnosti a bude se s vámi chtít podílet na společných aktivitách.

VYTVÁŘENÍ HIERARCHIE:

Přivolání pomáhá nastavit jasnou hierarchii v rodině. Když pes spolehlivě reaguje na vaše přivolání, uznává vaši vůdcovskou roli. To rozhodně neznámá, že vztah bude založený na ego-autoritě, ale spíše na vzájemném respektu a porozumění.

ZÁBAVA A RADOST:

Spolehlivé přivolání přináší zábavu a radost pro vás i pro vašeho psa. Když víte, že můžete psa přivolat a on vás s radostí poslechne, posiluje to váš vztah a přináší do života se psem pozitivní zážitky.



ROZVOJ KOMUNIKACE:

Trénink přivolání posiluje komunikační dovednosti mezi vámi a psem. Učí psa reagovat na vaše signály a povel, což vytváří jasné "pouto" porozumění mezi vámi. Tato forma komunikace je nezbytná pro budování pevného vztahu a vytváření harmonie ve vašem každodenním životě se psem.



JAK NA TO:

Trénink přivolání vyžaduje systematický a pozitivní přístup. V našem kurzu se zaměříme na metody, které nejen posílí přivolání, ale také budou přinášet radost a zábavu vám i vašemu psovi. Budeme se zabývat různými aspekty, včetně vlivu prostředí, energie majitele a techniky motivace psa.

NASTAVENÍ NÁVYKŮ:

Pozorný a vědomý pes je šťastný pes. Během mini kurzu budeme pracovat na vytváření pozitivních návyků a vzorců chování pro spolehlivé přivolání. Tím posílíme váš vztah se psem a přeneseme trénink z kurzu do vašeho každodenního života.



ZÁVĚREM:

Přivolání je klíčem k bezpečnému a šťastnému soužití se psem. Naučte se tuto dovednost a otevřete si dveře ke vzájemnému porozumění a radosti ze společně stráveného času. Těším se na společnou cestu k harmonickému vztahu s vaším psem! ❤️



MĚJTE SE POHODOVĚ :)

PS: Pokud je vám blízký respektující přístup k psovi a důležitost správné komunikace se psem, můžete se přidat také do mé stálé fb skupiny - [přidejte se tady :\)](#). Ráda vás tam uvítám.